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1. Яка з наведених послiдовностей є арифметичною 
прогресiєю?

А) 1; 3; 5; 8; Б) 10; 7; 4; 1; В) 2; 6; 11; 15; Г) 4; –5; 6;–7.
2. Перший член арифметичної прогресiї дорiвнює –3, а 

рiзниця 2. Чому дорiвнює другий член цiєї прогресiї?

А) 7;   Б) 9;   В) –1;   Г) 5.
3. Знайдiть рiзницю арифметичної прогресії (an), якщо 

a2 = 3, a3 = −3.
А) –2;   Б) –6;   В) 2;   Г) 6.

4. Чому дорiвнює рiзниця арифметичної прогресії (an), якщо 

a2 = 4, a4 = 28?

А) –12; Б) 12; В) 4; Г) 24.

Тестова робота



1. Яка послiдовнiсть називається арифметичною прогресiєю? 
Наведiть приклад.

2. Яка з наведених формул може задавати арифметичну 
прогресiю?

1) an = an−1+3; 2) an = 3n+2; 3) an = 3n; 4) an = n3.

3. В арифметичнiй прогресії (xn) вiдомо x9 i x10. Як знайти x1?

Фронтальне опитування



1. Якщо (an) — арифметична прогресiя, то:

 — формула n-го члена арифметичної прогресії.

Конспект 30

Формула n-го члена арифметичної 
прогресiї



2. Приклади розв’язання задач
Приклад 1. Знайти дев’ятий член арифметичної прогресiї (an): 

5; 4,2; 3,4;… 
Розв’язання. Маємо: a1 = 5. Знайдемо рiзницю прогресiї: 

d = 4,2−5 = −0,8.
Тодi a9 = a1+8d = 5+8⋅(−0,8) = −1,4.

Вiдповiдь. –1,4.
Приклад 2. Знайти перший член арифметичної прогресiї (an), 

в якiй d = −2, a8 = 93.
Розв’язання. Використавши формулу n-го члена арифметичної 

прогресії для n = 8, дiстанемо: 93 = a1+7·(−2). Звiдси 
a1 = 93+14 = 107.

Вiдповiдь. 107.

Конспект 30



Приклад 3. Чи є число 181 членом арифметичної прогресiї, в 

якiй a1 = 3, d = 5?

Розв’язання. Число 181 буде членом прогресiї, якщо iснує таке 
натуральне число n — порядковий номер члена прогресiї, що 
an = 181. Оскiльки an = a1+(n−1)d, то 181 = 3+(n−1)⋅5. 
Розв’яжемо здобуте рiвняння:

181 = 3+5n−5;  183 = 5n;  n = 36,6. 
Число 36,6 не є натуральним, тому число 181 не є членом 

арифметичної прогресiї.

Конспект 30



Звiдки 

Вiдповiдь. 2,5; 3. 

Приклад 4. Знайти перший член i рiзницю арифметичної 
прогресiї (an), якщо сума другого й п’ятого її членiв дорiвнює 

20, а рiзниця дев’ятого й третього членiв дорiвнює 18.

Розв’язання. За умовою маємо: a2+a5 = 20, a9−a3 = 18. 
Записавши a2, a5, a9 i a3 за формулою n-го члена арифметичної 

прогресiї, дiстанемо систему рiвнянь:

Конспект 30

a1 = 2,5, d = 3.



1. Запишiть формулу n-го члена арифметичної прогресiї 
(an) та знайдiть a11, якщо:

1) a1 = 3, d = −5, an = −37;   2) a1 = −7, d = 2, an = 81.

Виконання письмових вправ

 2) a1 = −3, d = −4.

2. Знайдiть перший член арифметичної прогресiї, якщо її 
рiзниця i дев’ятий член вiдповiдно дорiвнюють:

1) 0,5; 3;   2) 0,2; –2.

3. Знайдiть порядковий номер члена an арифметичної 
прогресiї, якщо:



4. Чи є членом арифметичної прогресiї –2; –5; –8;… число 
–84; число –152?

5. Куля котиться похилим жолобом. За першу секунду вона 
пройшла 0,2 м, а за кожну наступну — на 0,1 м бiльше, нiж 
за попередню. Який шлях пройшла куля за дев’яту секунду?

6. Знайдiть перший член i рiзницю арифметичної прогресiї, 
якщо її четвертий i дев’ятий члени вiдповiдно дорiвнюють 

16 i 41.

7. Знайдiть рiзницю i п’ятнадцятий члени арифметичної 
прогресiї, якщо її третiй член дорiвнює 9, а сума п’ятого i 

дев’ятого членів дорiвнює 2.

8. Мiж числами 8 i 62 вставте чотири числа так, щоб вони 
разом iз заданими числами утворювали арифметичну 

прогресiю.



1. Знайдiть область значень функцiї:

2. Якi абсциси мають точки перетину графiкiв функцій 
y = x2 i y = 6x−8?

Виконання вправ на повторення

2) f(x) = (x−7)2+2;

3) f(x) = −x6−2;

4) f(x) = 4−x2.



Чому дорiвнює рiзниця арифметичної прогресії (an), якщо 

a7 = 2, a9 = 8?

Контрольне запитання



Варiант 1 Варiант 2
1. Знайдiть чотири перших члени арифметичної прогресії (an), якщо 

a1 = 1,2, d = −0,1 a1 = −1,2, d = 0,3
2. Знайдiть рiзницю й сотий член арифметичної прогресії (an): 

2,7; 3,1; 3,5… 5,4; 4,8; 4,2…
3. Мiж числами –4 i 5 вставте п’ять 

чисел таких, щоб вони разом iз 
заданими числами утворювали 

арифметичну прогресiю.

3. Мiж числами –3 i 11 вставте шiсть 
чисел таких, щоб вони разом iз заданими 

числами утворювали арифметичну 
прогресiю.

4. Задано арифметичну прогресiю: 2; 
1,8; 1,6… Знайдiть її найбiльший вiд’

ємний член.

4. Задано арифметичну прогресiю: –3,6; 
–3,3; –3… Знайдiть її найменший 

додатний член.

Вивчити змiст нового матерiалу (конспекти 29, 30).
Виконати домашню самостiйну роботу.

Домашнє завдання

Самостiйна робота



1. Якi абсциси мають точки перетину графiкiв функцій 

y = 6x−x2 i y = x2−2x?

2. Знайдiть область значень функцiї:

1) f(x) = |x|+1;

2) f(x) = 3−(x+2)2.

Виконати вправи на повторення.
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